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Внеклассное мероприятие, посвященное 8 марта: 

«Наши красны девицы из тридесятого королевства» 
 

 
Краснодар 2020 

Цели:1) содействовать развитию межличностных 

отношений учащихся; 

   2) способствовать проявлению творчества, 

самостоятельности учащихся. 

   3) развивать индивидуальность подростков 

Задачи: 

1. Развитие познавательных интересов обучающихся; 

2. Формирование этической культуры, нравственных 

ценностей и норм; 

3. Развитие способностей к устным выступлениям. 

4. Воспитание любви, уважения, чуткости к женщине, 

маме. 

5. Воспитывать чувство эстетического наслаждения при 

встрече с произведениями искусства. 

Методы, применяемые на мероприятии: 

• монолог, диалог; 

• показ слайдов; 

Комплексно-методическое обеспечение: 

 Видеопроектор, раздаточный материал, презентация. 

 

 

 

 

 

 



Ход занятия. 

Ведущий: Добрый день, уважаемые девушки и все 

остальные гости нашего мероприятия!  

Сегодня у нас присутствуют здесь не просто девушки, 

а красны девицы из тридесятого королевства..! Но, 

чтобы они получили свои заветные награды, им 

необходимо пройти несколько препятствий… 

 

Звучит музыка из народных сказок («В гостях  у 

сказки…») 

 

Ведущий. Послушаем же очень красивую притчу про 

любовь. 

Притча про любовь. 

Красивая притча о любви: Король объявил, что 

мужем принцессы станет тот, кто будет её любить всю 

жизнь. В назначенный день сотни женихов собрались во 

дворце. Каждый хотел доказать, что будет любить 

принцессу вечно. Девушка посмотрела на разодетых 

юношей и задумалась. Потом она позвала своего учителя 

и долго беседовала с ним.  

— Я не буду сегодня разговаривать с женихами, — 

объявила принцесса. — Разделите их на группы. Пусть 

первая группа приедет завтра вечером. Днём я буду 

заниматься у учителя.  

— Дочка, ты уже окончила школу, — удивилась 

королева.  

— Учиться никогда не поздно, — ответила 

принцесса.  

Дом учителя стоял возле дороги. Когда мимо 

проехал первый жених, знатный рыцарь на коне, он 

увидел у дороги красивую нищенку с корзиной цветов.  

Увидев рыцаря, та попросила: 

 — Купите букетик, юноша. — Прочь с дороги, нищенка, 

— крикнул рыцарь и ускакал. Так поступили все юноши, 

которые спешили в этот день во дворец.  

Вечером грустная принцесса принимала женихов. Сказав 

пару слов, она тут же отсылала их. То же повторилось и 

на второй день, и на третий. 

 — Дочка, почему ты всех прогоняешь? — встревоженно 

спросила королева. — Они не способны видеть красоту, 

мама.  

Прошёл месяц. Все женихи последней группы собрались 

во дворце, не было только одного жениха и самой 

принцессы. Они появились вместе, и принцесса 

объявила, что нашла своего суженого.  

Потом она рассказала королеве:  

— Мой учитель сказал мне: «Любовь того проживёт до 

конца жизни, кто полюбит тебя в лохмотьях». Каждый 

день я переодевалась в старую одежду и ждала женихов 



возле дороги. Только этот юноша остановился и купил у 

меня букет. Он сказал мне, что я прекрасна. 

 

Ведущий: Милые девушки, желаем вам быть всегда 

прекрасными и найти свое счастье! 

Ведущий. А теперь наш первый конкурс. 

 

Конкурс: Конкурс «Самая красивая» 

2 девочки по сигналу ведущего должны надеть фартук, 

завязать косынку, взять ложку и громко сказать «Ай, да я 

молодец!» 

 
 

 

Ведущий: Вот сейчас и среди мальчиков мы проведем 

конкурс «Комплиментов». Победит тот, кто скажет 

последний комплимент. Мальчики тренируются, а 

девочки привыкают слушать комплименты в свой адрес. 

 

Конкурс «Такая нужная вещь» 

Ведущий:У женщин, да и у девочек в сумке обычно 

очень много всяких нужных вещей. Сейчас нашим 

участницам предстоит угадать с закрытыми глазами, что 

находится в сумке (В сумке губная помада, расческа, 

телефон, заколка, зеркальце, бусы) 

 

Конкурс: «Веселые специи» 

За две минуты участницы должны написать 

максимальное количество специй и пряностей, которые 

они знают. 

 

Конкурс «Веселые покупки» 

Ведущий:Женщины, как известно, любят ходить по 

магазинам. Вот и наши участницы сейчас отправятся в 

магазин за покупками, а наши кавалеры будут решать, 

что они сделают с этими покупками 



У меня 2 коробочки с карточками. В первой коробочки 

карточки с названиями покупок, которые сделают 

девочки, а во второй – карточки, на которых написано, 

что с этими покупками сделают наши мальчики. Если 

карточки совпадают по смыслу участники получают 

приз. 

1. Платье – выглажу утюгом. 

2. Брошь – прикреплю на грудь. 

3. Кот – возьму на руки и буду гладить. 

4. Вареная курица – разорву на части и съем. 

5. Карманный платок – оболью духами и положу в 

карман. 

6. Мыло – захвачу с собою в баню. 

8. Орехи – разгрызу и съем. 

9. Скрипка – буду на ней играть. 

10. Шляпа – надену на голову. 

11. Колбаса – поджарю и съем. 

12. Зеленый лук – положу в окрошку. 

13. Ваза хрустальная – поставлю на стол и буду 

любоваться. 

14. Носовой платок – вытру нос. 

15. Зонтик – прикроюсь от дождя. 

16. Цветы – буду нюхать. 

17. Пирожное – полакомлюсь. 

18. Горчица – намажу на хлеб. 

19. Кукла голыш – вымою и положу спать. 

 

Конкурс «Интеллектуальный» 

Ведущий:  Современная женщина занимается не только 

хозяйством, но и выстраивает свою профессиональную 

карьеру. Для успешной профессиональной деятельности 

женщина должна обладать глубокими знаниями, гибким 

интеллектом. Следующий конкурс «Интеллектуальный». 

Участницам по очереди предстоит ответить на несколько 

вопросов, будьте внимательны: 

1. Назовите самую высокую траву. (Бамбук)  

2.Название какого растения состоит из мужского имени и 

напитка? (Иван-чай)  

3.Какое лекарственное растение носит "звериное” 

названия? 

(Волчьи ягоды). 

4.Назовите имя легендарной русской женщины, впервые 

поднявшейся в воздух на аппарате тяжелее воздуха. 

(Баба Яга)  

5. В каком популярном произведении на героя 3 раза 

совершают покушение и только на 4-й раз он погибает? 

(«Колобок»)  

6. Как называется деталь женского платья, в которой 

помещаются озёра, лебеди и другие элементы 

окружающей среды 



(рукав платья Царевны-лягушки) 

7. Какая женщина внесла предложение о праздновании 

Международного женского дня 8 Марта? 

Клара Цеткин 

8.Женщина, которой первой в мире присвоили звание 

профессора. 

Софья Ковалевская 

9. Как звали даму сердца Дон Кихота? 

(Дулъсинея Тобосская)  

10. Сколько гвоздей нужно для хорошо подкованной 

лошади? (Ни одного: она уже подкована.)  

11. Когда черной кошке легче пробраться в дом?(Когда 

двери открыты.) 

10. Кто с нетерпением ждёт деда мороза? (Роза) 

12. Модная обувь при царе Горохе. (Сапоги-скороходы)  

13. Средство передвижения жениха царевны Несмеяны. 

(Печь)  

14. Как зовут девочку, которая поехала на юг 7 января? 

(Варя) 

 

Следующий конкурс «Мисс элегантность».  

1. Предмет, положить на голову, и, стараясь не уронить, 

проделать следующие упражнения:  

а) пройти из одного конца сцены в другой, обходя 

препятствия (кегли) 

 б) присесть и затем вернуться в исходное положение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Конкурс: Перечислить названия цветков за  1 минуту. 

1. Роза 

2. Фиалка 

3. Лилия 

4. Ландыш 

5. Фрезия 

6. Орхидея 

7. Георгин 

8. Гладиолус 

9. Сирень 

10. Ромашка 

11.  Астра 

12. Одуванчик 

13. Хризантема 

14. Незабудка 

15. Нарцисс 

 

 
 

Конкурс «Варвара краса – длинная коса» 

 Ежедневно меняется мода и в одежде и в прическе, но 

вот, сколько бы не прошло времени всегда в моде была и 

будет русская коса, поэтому мы объявляем следующий 

конкурс «Варвара краса – длинная коса» (Заплести косу 

одной из девушек за 2 минуты. На стулья садят по 2 



девушки с длинными волосами и 2 девушки им 

заплетают волосы) 

 

Конкурс «Визажистов»  

Задание. Накрасить губы с завязанными глазами. 

Оценивается точность нанесения губной помады.  

 
 

Ведущий: Теперь последний конкурс. Он очень быстрый 

и требует моментального ответа. 

 

Конкурс «Самая сообразительная» 

1. Назови имена преподавателей - женщин, которые у 

вас ведут? 

2. Самый красивый цветок в мире? 

3. Кто самый дружелюбный у нас в группе?  

4. Самый удивительный город? 

5. Что такое для тебя счастье? 

6. Самое глубокое озеро в мире? 

7. Человек, которого ты любишь больше всего на 

свете? 

8. Какой подарок ты сделаешь маме? 

9. Если тебя позовут полетать на воздушном шаре, 

кого из группы ты возьмешь с собой? 

10. Кто самый умный в нашей группе? 

11. Самая твоя любимая сказка? 

Ведущий: Ну, а теперь наши красны девицы, наконец, 

вы получите свои заслуженные награды – ваши грамоты, 

прибывшие прямо из сказок, из тридевятого королевства! 

И помогут в этом нам наши замечательные мальчики 

(мальчики выходят и по очереди раздают грамоты с 

именами девушек-сказочных персонажей) 

Благодарим всех за внимание!



Приложение: 

 

С 8 марта! 

 

Елена Попова 

Мечтательная и смелая 

Принцесса Бель 

 

 

 

Кл.руководитель Кизим С.Х.________ 



С 8 марта! 

 

 

 

Софья Балацкая 

Отважная и ранимая 

Рапунцель 

 

 

 

Кл.руководитель Кизим С.Х._____ 



 

С 8 марта! 

 

 

Евгения Червиченко 

Романтичная и заботливая 

Золушка 

 

 

Кл.руководитель Кизим С.Х.________ 



С 8 марта! 

 

 

 

Алина Черненко 

Преданная, романтичная 

Ариэль 

 

 

 

 Кл.руководитель Кизим С.Х.________ 



С 8 марта! 

 

 

Марина Лакизова 

Веселая и отважная 

Белоснежка 

 

 

 

 

 

 Кл.руководитель Кизим С.Х.________ 



С 8 марта! 

 

Елизавета Лунева 

Жизнерадостная и мечтательная 

Принцесса Аврора 

 

 

 

 

 Кл.руководитель Кизим С.Х.________ 



С 8 марта! 

 

 

 

Анастасия Магась 

Любознательная и чарующая 

Принцесса Жасмин 

 

 

Кл.руководитель Кизим С.Х.________ 



С 8 марта! 

 

 

 

Енина Ксения 

Любопытная и решительная 

Алиса («Алиса в стране чудес») 

 

 

Кл.руководитель Кизим С.Х.________ 

 



С 8 марта! 

 

 

Екатерина Дзюбко 

Умная и требовательная 

Мальвина («Приключения Буратино») 

 

 

 

Кл.руководитель Кизим С.Х.________ 

 



С 8 марта! 

 

 

Дарья Беба 

Добрая и мягкая 

Снегурочка (Сказка «Снегурочка») 

  

 

Кл.руководитель Кизим С.Х.________ 

 

 



С 8 марта! 

 

 

Маргарита Кубрак 

Сильная, воинственная 

Эльза  

 

 

 Кл.руководитель Кизим С.Х.________ 

  



С 8 марта! 

 

 

 

Диана Татарченко 

Отважная и смелая 

Герда («Снежная королева») 

 

 

 

Кл.руководитель Кизим С.Х.________ 



 


